
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 8 月 30 日 第 9- 35 期

[二〇〇九年國殤節特會信息：在主的行動中與祂是一，為著召會作耶穌見證的宇宙擴展（二）（三）](#)

基督這真葡萄樹的宇宙擴展—這葡萄樹乃是三一神在神經綸裏的生機體；經歷並享受基督作生命樹，生長基督作生命樹，並栽種召會樹，使作生命的三一神得著團體的彰顯

基督這葡萄樹，藉著祂的信徒這些枝子作每一件事；我們需要祂，祂也需要我們。作為葡萄樹的枝子，我們需要住在葡萄樹裏。我們作宇宙葡萄樹的枝子的定命，乃是結果子以榮耀父。



召會生機的擴增和宇宙的擴展，乃是基督這宇宙中真葡萄樹的枝子結果子而有的基督的繁增，這真葡萄樹就是三一神在神經綸裏的生機體。基督這真葡萄樹是神在宇宙中工作的中心。整個宇宙是

葡萄園，這葡萄園的中心是真葡萄樹，就是子基督；父神所是和所有的一切都是為著這中心，具體化身於這中心，並藉著這中心得彰顯。當葡萄樹的生命藉著枝子的繁殖和繁增而得著彰顯時，父就得榮耀。

我們都是宇宙葡萄樹的枝子。當我們相信主時，祂就分枝到我們裏面。我們成為枝子，意思就是基督成了我們的生命。基督這葡萄樹，藉著祂的信徒這些枝子作每一件事；我們需要祂，祂也需要我們。作為葡萄樹的枝子，我們需要住在葡萄樹裏。我們作宇宙葡萄樹的枝子的定命，乃是結果子以榮耀父。當我們住在基督這宇宙的葡萄樹裏，我們就有召會生活，我們就有分於同作枝子者中間奇妙的交通。我們在這一個水流裏，所以我們無法被空間分開；無論我們在那裏，我們都在一個交通裏。

為著基督這真葡萄樹的宇宙擴展，我們需要為著結果子而有效的禱告。禱告乃是人與神合作同工，讓神藉著人發表祂自己，而成功祂的旨意。我們需要在主的名裏禱告，作為我們住在祂裏面，祂的話也住在我們

裏面的結果。當我們住在主裏面，並讓祂的話住在我們裏面，我們就實際的與祂是一，祂也在我們裏面作工，並且我們裏面有出於祂話的意願，祂的意願也成了我們的意願。在主的名裏求，需要我們住在主裏面，並讓主和祂的話住在我們裏面，使我們實際的與祂是一，這樣的祈求與結果子有關，必定會得著父的答應。

為著召會作耶穌見證的宇宙擴展，我們需要經歷並享受基督作生命樹。在創世記二章九節，生命樹表徵三一神具體化身在基督裏，以食物的形態作人的生命。我們在重生的靈裏經歷基督作生命樹；召會生活的內容在於享受基督；我們越享受祂，召會生活的內容就越豐富。因此，我們要讓主在凡事上居首位，就是用起初並上好的愛來愛祂。在啟示錄二十二章一至二節裏有生命水的河與生命樹。生命樹的素質是在生命水裏；我們要享受基督作生命樹，就必須喝生命水的河。生命樹的原則是倚靠神；經歷並享受生命樹使我們倚靠神。

為著召會作耶穌見證的宇宙擴展，我們還需要生長在我們裏面作生命樹的基督。作神具體化身的基督乃是生命樹，這樹正在我們裏面生長。神在基督裏把自己當作生命的種子種到我們靈裏，為要長出一棵樹，這棵樹就是生命樹的縮影。生命樹長在我們眾人裏面，叫我們每人都成為一棵小小的生命樹；作為小小的生命樹，我們需要在生命裏長大。

此外，我們需要栽種『召會樹』，使作生命的三一神得著團體的彰顯。宇宙召會，基督的身體，已經形成了；現在這個宇宙召會需要擴展出去。我們要藉著栽種『召會樹』，建立眾召會。眾地方召會作為召會樹乃是金燈臺；金燈臺實際上是活的金樹，表徵眾地方召會是基督的複製和那靈的翻版。金燈臺的表號指明三一神是一棵活的樹，生長、發苞並開花；燈臺的描述傳達生長的思想。燈臺藉著枝子並在枝子裏面長大；這指明基督在我們裏面長大。我們要把召會這棵樹帶到每一個城鎮、鄉村，把召會栽種在那裏。（蘇友濱）

第十篇 禱告

貳 禱告得著答應的條件

二 不可妄求

我們應當在神面前求，但是，還得有第二個條件，就是不可妄求。『你們求也得不著，是因為你們妄求。』（雅四 3。）我們只能因為有需要而向神求，不能毫無理由、出乎範圍之外隨便的求。不可憑著自己的情慾、肉體，隨便的在那裡妄求我們所不需要的事物。不然的話，也是白白的禱告—許多時候，神所給我們的是『超過我們所求所想』（弗三 20）的，但那是另外一件事。

妄求的意思，就是出乎你的度量之外、出乎你的需要之外、出乎你的真實缺乏之外的求。你有需要，你能求神。你所需要的只有這麼多，你就求神給你這麼多。越過你所需要的求，就是妄求。你有大的需要，求神照著那一個需要給你也行。如果需要沒有那麼多，而求那麼多，那就是妄求。總要憑著你的度量要、你的需要、你的缺乏去求，而不是隨意的要這樣、要那樣。隨便求就是妄求，就得不著神的答應。在神面前的妄求，等於一個四歲的小孩子對他的爸爸說，『我要天上的月亮。』神不歡喜人妄求的禱告。每一個基督徒，應當學習在你正當的範圍裡禱告，不要妄開大口，越過你實際的需要。

三 要對付罪

有的人求是求了，也沒有妄求，可是神還是沒有聽他的禱告。那是因為有一個基本的攔阻，就是他與神之間有罪的攔阻。『我若心裡注重罪孽，主必不聽。』（詩六六 18。）一個人如果有明顯的、自己知道的罪在心裡注重，在心裡捨不得，在心裡留下，（要注意這一個『心』字，）主必不聽他的禱告。有這一個大攔阻，主就不能聽他。

甚麼叫作『心裡注重罪孽』？就是說有一個罪，是你心裡捨不得的；有一個罪，是你自己知道的，你心裡卻繼續的保留牠。不只在行為上、外表上有這一個軟弱，並且是在心裡注重。羅馬七章那一個人就兩樣，他雖然有失敗，但他所作的，是他所恨的。這裡的一個人，是心裡注重那一個罪，留下那一個罪，捨不得，放不掉。那一個罪，不只在行為上放不掉，並且在心裡面放不掉。這樣的人的禱告，主必不聽。只要有一個罪，就殼攔阻你的禱告蒙神垂聽。所以，我們不要再在心裡存留甚麼捨不得的罪，所有的罪都得承

認是罪，都得把牠們擺在血的底下。主能體恤我們的軟弱，但主不能任憑我們心裡注重罪孽。你即使在外表上脫離了所有的罪，可是在你心裡如果注重罪，捨不得，放不掉，那你禱告也沒有用。所以你一起頭作基督徒，就要求神施恩，保守你不跌倒，在行為上聖潔。同時在你心裡面，必須徹底恨惡所有的罪，不能在心裡面留下一個罪，注重一個罪。罪如果你裡面，你禱告就沒有用，主必不聽你的禱告。

箴言二十八章十三節：『遮掩自己罪過的，必不亨通；承認離棄罪過的，必蒙憐恤。』罪必須承認，你必須對主說，『有一個罪，是我心裡所注重的，我放不掉；現在求你赦免我，我要離棄牠，求你拯救我脫離這一個罪，不讓這一個罪在我身上，我不要牠，我拒絕牠。』你如果在神面前承認，你就得著赦免，主就讓你過去。這樣，你的禱告纔能蒙神垂聽。這一件事，千萬不要隨便放鬆。不求，就得不著；妄求，也得不著。就是求了，也不妄求，而私下在心裡面留著一個喜歡的罪、看重的罪，那也必定叫主不能聽你的禱告。初信造就（上冊）

禱告負擔

- 为进入晨兴圣言,PSRP 及勞工節申言的預備禱告。
- 为属灵到家的生活，特别是夫妻同伴禱告的操练祈求。
- 为已过成全训练的奉献禱告，求主保守我们的奉献，过一个祭坛与帐棚的生活。
- 為台灣水災受難聖徒禱告。
- 为本地圣徒福音的生活及 Campbell 英語的見證禱告。
- 为活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財,主日聚会预备,准时到会。
- 为青少年的屬灵操練及在校園作福音種子禱告。

报告事项

- 勞工節申言Campbell 將與Sacramento, Davis召會一同預備第三篇”
- 本週晨興: 複習第三篇
- 週二禱告聚會在刘弟兄家, 6:45pm, 爱筵, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 詩歌: 小本 427 首“為神永遠的經綸”。
- 勞工節特會請於 9/1 以前訂房 Burlingame Hyatt hotel reservation 1-800-233-1234 Church in San Jose group code G-BLEN。請備 FM 收音機。